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PRESS RELEASE                                    2019 年 10 月 7 日 

ワタベウェディング株式会社 

 

「スポーツと結婚相手に関するアンケート調査」を発表！ 
結婚したいスポーツ選手 1位は・・・ 

「大谷翔平さん」♥「浅田真央さん」「渋野日向子さん」 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、

代表取締役 花房伸晃】は、10 月 14 日の「体育の日」にちなみ、「スポーツと結婚相手に関するアンケート調査」を

実施し、以下に結果をご報告します。 

（「スポーツと結婚相手に関するアンケート調査」インターネット調査／回答者：20～40 代の男女 400 名（男性 200 名、

女性 200 名）／調査期間：2019 年 9 月 13 日（金）～9 月 17 日（火））。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

結婚したいスポーツ選手（引退した選手含む）、女性票 1 位は「大谷翔平さん」、男性票は「浅田真央さん」と
「渋野日向子さん」が同票数で1位という結果に！ 

「あなたが結婚したいと思うスポーツ選手（引退した選手含む）は誰ですか？」という問いに具体的に名前を

挙げてもらったところ、女性が選んだ 1 位は「大谷翔平さん（野球）」、2 位は「イチロー（鈴木一朗）さん（野球）」

で、比較的野球選手に人気が集まりました。また、男性が選んだ 1 位は「浅田真央さん（フィギュアスケート）」と

「渋野日向子さん（ゴルフ）」、2 位は「池江璃花子さん（水泳）」、「石川佳純さん（卓球）」、「畠山愛理さん（体操）」

でした。 

さらに、女性票のうち、「大谷翔平さん」「イチローさん」「内村航平さん」「錦織圭さん」は 2016 年に当社が実施

した「スポーツと結婚相手に関するアンケート調査＊」でも上位 3 位にランクインしており、変わらず人気がある

ことが分かりました。 

(＊スポーツと結婚相手に関するアンケート2016：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/info/detail.html?press_id=559) 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

「スポーツ選手と結婚して良い点」は、男女ともに「知らなかった世界を知ることができる」が1位にランクイン！
女性が男性に比べ10ポイント以上も上回る傾向に。 

 「スポーツ選手と結婚して良い点は何だと思いますか？」という問いに、当てはまるものを３つまで選んで

もらったところ、男女ともに 1 位に「知らなかった世界を知ることができる」が選ばれ、女性の方が 10 ポイント

以上も男性を上回る結果となりました。尚、男性の回答では、2 位に「勝利の喜びを感じられる」、3 位に「試合を見に

行ける」が続きました。女性の回答では、2 位に「お金持ち」、3 位に「勝利の喜びを感じられる」が続き、「お金持ち」を

挙げた人の割合も男性と比べ、12 ポイント高くなりました。 

 

 

 

 

浅田真央さん（フィギュアスケート）

渋野日向子さん（ゴルフ）

池江璃花子さん（水泳）

石川佳純さん（卓球）

畠山愛理さん（体操）

青木愛さん（アーティスティックスイミング）

浅尾美和さん（ビーチバレー）

イ・ボミさん（ゴルフ）

市川美余さん（カーリング）

大坂なおみさん（テニス）

潮田玲子さん（バドミントン）

田中陽子さん（サッカー）

男性が選んだスポーツ選手

1位

2位

3位

女性が選んだスポーツ選手

1位 大谷翔平さん（野球）

2位 イチロー（鈴木一朗）さん（野球）

石川遼さん（ゴルフ）

内村航平さん（体操）

桂依央利さん（野球）

菊池涼介さん（野球）

京田陽太さん（野球）

皇治さん（K-1）

柴崎岳さん（サッカー）

ダルビッシュ有さん（野球）

長友佑都さん（サッカー）

錦織圭さん（テニス）

三木亮さん（野球）

室伏広治さん（ハンマー投げ）

桃田賢斗さん（バドミントン）

3位

https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/info/detail.html?press_id=559
https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/info/detail.html?press_id=559
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「スポーツ選手と結婚して大変そうな点」男女ともに 1 位に「食事管理」、2 位に「ケガの心配」、3 位に
「メンタル面のケア」がランクインしたものの、いずれも男性に比べ女性の回答率が高い結果に。 

続いて、「スポーツ選手と結婚して大変そうな点は何ですか？」と尋ね、当てはまるものを３つまで選んでもらった

ところ、男女ともに「食事管理」がトップでしたが、女性の方が、25 ポイント以上も男性を上回りました。また、2 位

も男女ともに「ケガの心配」で、3 位は「メンタル面のケア」で、これらも女性の回答率が男性を上回り、女性の方が

より食事管理やケガ、メンタル面などにおいて大変そうだと感じていることが判明しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
およそ 3人に 1人がスポーツをしている人を結婚相手として魅力的だと思っていることが判明。 

また、「あなたはスポーツをしている人は結婚相手として魅力的だと思いますか？」と尋ねたところ、男性では

33.0％、女性の 36.0％の人が「はい」と回答しました。男女ともに「いいえ」と回答した割合が 6 割以上にのぼり、

スポーツをしているかどうかは結婚相手としての魅力に影響しないと考えている人の方が多いことが分かりました。 
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憧れのスポーツデートは、男女ともに「試合会場で観戦する」が一番人気！ 
2位は、「手軽なスポーツを一緒に取り組む」、3位は「一緒にトレーニングやダイエットをする」という結果に。 

「あなたが一番憧れるスポーツデートは何ですか？」と尋ねたところ、男女ともに、「試合会場で観戦をする」が

1 位、「手軽なスポーツを一緒に取り組む」が 2 位、「一緒にトレーニングやダイエットをする」が 3 位という結果と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やってみたいスポーツ競技は、男性「サッカー」、女性「テニス」が 1位。 
「野球・ソフトボール」・「テニス」・「水泳」は男女ともに上位にランクイン！ 

「あなたがやってみたいスポーツ競技は何ですか？」という問いに、最も当てはまる競技を選んでもらったところ、

男性では 1 位「サッカー」、2 位「野球・ソフトボール」、3 位「水泳」「テニス」、5 位「ゴルフ」でした。また、

女性では 1 位「テニス」、2 位「野球・ソフトボール」、3 位「バドミントン」、4 位「水泳」「バレーボール」でした。

「野球・ソフトボール」・「テニス」・「水泳」は男女ともに人気の競技であることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚相手と一緒に観戦したいスポーツ競技 1位は、男女ともに「サッカー」「野球・ソフトボール」。 
また、「バスケットボール」は「やってみたいスポーツ競技」では 5位以内にランクインしなかったものの、
「観戦したいランキング」では男女ともに人気のスポーツという結果に！ 

続いて、「あなたが結婚相手と一緒に観戦したいスポーツ競技は何ですか？」と尋ね、最も当てはまるものを選んで

もらったところ、男女ともに 1 位は「サッカー」と「野球・ソフトボール」が選ばれました。また、「バスケット

ボール」が「自分がやってみたいスポーツ競技」では 5 位以内にランクインしなかったものの、「結婚相手と観戦したい

スポーツ」では男女ともにランクインしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1位 サッカー

2位 野球・ソフトボール

水泳

テニス

５位 ゴルフ

男性が選んだスポーツ競技

3位

1位 テニス

2位 野球・ソフトボール

3位 バドミントン

水泳

バレーボール
4位

女性が選んだスポーツ競技

（選択肢：20 項目）野球・ソフトボール、サッカー、水泳、テニス、バドミントン、バレーボール、バスケットボール、陸上、卓球、 

体操、ゴルフ、ラグビー、柔道、空手、レスリング、スケートボード、フェンシング、トライアスロン、スポーツクライミング、その他 
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「結婚相手がスポーツ選手だとしたら出てほしい競技」は、男女ともに「野球・ソフトボール」が 1位に！ 

「あなたは、結婚相手がスポーツ選手だとしたら、どの競技に出てほしいですか？」という問いに、最も当てはまる

ものを答えてもらったところ、男女ともに 1 位は「野球・ソフトボール」という結果となりました。また、男性では

2 位「テニス」、3 位「サッカー」、4 位「ゴルフ」、5 位「陸上」と続きました。一方女性は、2 位「サッカー」、3 位

「バスケットボール」、4 位「水泳」、「ゴルフ」となりました。 

 さらに、回答の理由について答えてもらったところ、男女ともに 1 位の「野球・ソフトボール」を選んだ人の理由は、

「かっこいいから」や「野球が好きだから」、「給料が良さそうだから」、「メジャーだから」といった回答が多く寄せられ

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サッカー

野球・ソフトボール

3位 テニス

4位 水泳

5位 バスケットボール

1位

男性が選んだスポーツ競技

1位 サッカー

2位 野球・ソフトボール

3位 バレーボール

4位 バスケットボール

バドミントン

陸上
5位

女性が選んだスポーツ競技

選択肢：20 項目）野球・ソフトボール、サッカー、水泳、テニス、バドミントン、バレーボール、バスケットボール、陸上、卓球、 

体操、ゴルフ、ラグビー、柔道、空手、レスリング、スケートボード、フェンシング、トライアスロン、スポーツクライミング、その他 

 

1位 野球・ソフトボール

2位 テニス

3位 サッカー

4位 ゴルフ

5位 陸上

男性が選んだスポーツ競技

1位 野球・ソフトボール

2位 サッカー

3位 バスケットボール

水泳

ゴルフ

女性が選んだスポーツ競技

4位

選択肢：20 項目）野球・ソフトボール、サッカー、水泳、テニス、バドミントン、バレーボール、バスケットボール、陸上、卓球、 

体操、ゴルフ、ラグビー、柔道、空手、レスリング、スケートボード、フェンシング、トライアスロン、スポーツクライミング、その他 

 

ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・田村・三浦・伊東（080-6172-5684） 
TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】 
 

■■本件に関する報道関係からのお問合わせ先■■ 

mailto:public@watabe-wedding.co.jp
mailto:public@watabe-wedding.co.jp

